
Vítězná podzinmí tečka

Napsal uživatel Miroslav Juhaňák
Čtvrtek, 22 Listopad 2012 19:57 - Aktualizováno Neděle, 09 Prosinec 2012 14:07

  

Sokol SČV - Sokol Velké Kunětice 6 : 0 (4 : 0)

Sobota 17.11.2012 -

Na domácím hřišti jsme se v sobotu rozloučili s podzimní částí sezóny a bylo to loučení velmi
vydařené.

    

Soupeřem nám byly Velké Kunětice, které jsme letos již jednou porazili, bylo to ve druhém kole
na jejich hřišti a zásluhou hattricku Jirki Lapčíka a krásné branky Kubu Macečka jsme vyhráli
4:2. Také tentokrát padlo šest branek, všechny ale do banky našeho protivníka a hattrickem se
zaskvěl prozměnu stále se zlepšující Vena Žák. Skóre otevřel v 17. min. Jirka Lapčík z
přímého kopu, svou tvrdou střelu poslal přesně k tyči, od níž se odrazila do branky – 1:0
. Krásnou akci jsme předvedli 
ve 23. min., Honza Maceček pronikl po levé straně do šestnáctky soupeře, přihrál míč
pod sebe, Jirka Lapčík jej přepustil na lépe postaveného Maru Krmíčka a ten jej bez
přípravy poslal tvrdou přízemní ranou k levé tyči soupeřovi brány – 2:0
. Za malou chvíli, 
ve 26. min. unikl po pravé straně rychlonohý Tomáš Bundil, přesnou přihrávkou před
branku Kunětic našel Venu Žáka, který uklidil míč do sítě – 3:0. Těsně před odchodem do
šaten ještě zvýšil naše vedení ve 45. min. svou druhou brankou v utkání 
důrazný Mara Krmíček – 4:0
.

  

Naše útočné snažení neustálo ani ve druhém poločase sobotního utkání a ve 49. min. se opět
měnilo skóre, Jirka Lapčík poslal do šance Venu Žáka, který opět nezaváhal – 5:0. Stejný
hráč upravil po dalším průniku v 52. min. po přihrávce Honzi Macečka na konečných -
6:0 , a zaznamenal
tak svůj první hattrick mezi dospělými. Ve zbývajících čtyřiceti minutách jsme zahodili několik
vyložených příležitostí, kdy jsme se dokonce několikrát ocitli zcela osamoceni před brankářem,
přesto se již skóre neměnilo a to ani přesto že v úplném závěru kopaly Velké Kunětice pokutový
kop, hostující kapitán však poslal míč nadnaši branku a Boban Vavřín si tak připsal druhé čisté
konto v řadě. 

  

Závěr podzimní části nás zastihl ve velmi dobré formě, dařilo se nám nejen výsledkově, ale také
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herně. V posledních třech utkáních jsme soupeřům nasázeli dvanáct branek a neinkasovali
jsme ani jedinou! V průběžném pořadí jsme se posunuli na první místo tabulky, ale druhá Černá
Voda má odehráno o jedno utkání méně a třetí Supíkovice mají oproti nám k dobru dokonce
dvě utkání, jedno je čeká ještě tuhle sobotu a pokud je vyhrají, odsunou nás na druhou příčku. 

Branky SČV: 26., 49. a 52. Žák, 23. a 45. Krmíček,17. Lapčík    

Sestava SČV: Vavřín -  Staník, Fidrich, Maceček Jakub, Distler - Bundil, Juhaňák, Maceček
Jan, Lapčík – Žák, Krmíček střídali - Chromek, Burďák
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